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TloWBeTe 264 MDHMEDA HATypaNbHbl Wicen, Gonbiuix 14, KoTopbie fenarca Ha 14
I PA3HOCTD MEXLY KOTOPGIMM PaBHa 14,

OTBeT: 28; 42.

BapuanT paccyx/eHus

1. Jdobasum x 14 opun pa3 14: 14 + 14 = 28.
2. Jlo6asum k 28 oxun pas 14: 28 + 14 = 42,
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3AJAHUE
No3
W3 NPeACTABNEHHBIX HUXE AECHTUYHbIX AP0Gelt BuibepuTe 1 3anuiumuTe HanbonbLLYIo.

7.5; 42 16,5; 7.0

OTeeT: 16,5.
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B swwke 28 syeek ans urpylwek. OnHa YeTBEPTb U3 HiX yxe 3aHaTa. CKonbko el Ta-
KMX X€ UrpyLLeK MOXHO YnakoBaTb B ATOT ALLMK?

OTtBerT: 21

BapmanT paccyxaenuns

1. HaiinéM 4ucio 3amojHEHHBIX sfdeeK. ITO YeTBEPTAs 4acTh OT YMCIa 28, 3HAYMT,
Hazo 28 pasnenurs Ha 4: 28 :4=7.
2. U3 o6uiero yucia s4eex BHIYTEM YHMCIO 3aHATBIX syeek: 28 — 7 = 21.

5. Kakoe 4y1Mcno Hago BCTaBUTL B OKOLLKO, YTOObLI PABEHCTBO CTaso BEPHbLIM?

- l:21=296

OTtBeT: 546.
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6. Benocuneauct npoe3axaet 6 kM 3a 15 MuH. Kakoe paccTosHWe OH Npeofoneer 3a
45 MUH, [BMrasch C TON Xe CKOPOCThi?
3anuwmnTe peLueHue 1 oTeer.

OrteeT: 18 kM.

Pemenne;

1) 45: 15 = 3 (pasa) - Bo CTOMBKO Da3 BPEMS JBHIKEHUS BEIOCHTIETHCTA BO BTOPOM
caydae Goxbie,

2) Tloarowmy, ABurasich ¢ IOCTOAKHOM CKOPOCTbIO, BEAOCHIIEAUCT TPOETET PACCTOSHLE,
B TpH pasa Gorbimee.

6 -3 =18 (xm) — mpeonozeer Bexocumenucr 3a 45 Mu.
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7. B MaraavHe 3umHue wanku npogasamck ocenbio no uee 3000 py6. 3a oaHy LTYKY.

BecHoli Ha 9TOT T0Bap CTana AeiicTBOBATh CE30HHas ckuaka B 20%. Ckonbko pybneit
cocTaBuna ckuaka?

OteeT: 600 pyo.

Bapmant paccyxnenns

L. Haitnéw, ckomsko pybaeit cocrannser 1% ot 3000 py6.: 3000 : 100 = 30 (py6.)

2. Haiigém, ckomsko pyGueii cocrasngior 20 %: 30 - 20 = 600 (py6.).
JHaunr, cxugka cocrasiia 600 pyb,
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8. Kaxoe HaMMEHbLLEE KONMYECTBO KOHADET Haao noBasuTh k 187 yxe umeloLuumes, 4Tobul
MONY4MBLUEECH KONMYECTBO KOH(ET MOXHO 6bA0 NOAHOCTHIO PA3NOXMTb N0 AETCKUM
nopapkam, no 12 KOHAET B KaXbIA?

OtBeT: 5 KOHOeET.

Bapuant paccyxaenus

1. Pagnemam 187 na 12:

187:12=15 (ocr. 7).

Yucno 187 He pemures Ha 12.

2. JloGasum k 15 exununy: 15 + 1 = 16, To ecTb KOHQET JOIKHO ObITH CTOJBKO, CKOJb:
KO MOXHO Pa3noXuTh B 16 nozapkos, mo 12 mryk B KaxpIi.

3. Ymuoxum 16 Ha 12: 16 - 12 = 192,

3Havurt, BCero J0MKHO GbITh 192 KOH(ETBI.

4, CrepoBarenbHo, HyXHO 06aBuTh HefocTatomee A0 192 wncio kouger: 192 - 187 =5.
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9. Haiaute 3HayeHue Bbipaxenus 54 054 : 27 - 4 - (71 - 63) : 2.
3anuLunTe peLleHue n oTeer.

OTeeT: 1986.
Pemenue:
1) 71-63=8 4) 32:2=16
2) 54054 : 27 = 2002 5) 2002 - 16 = 1986

3) 4-8=32
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10. B marasuHe npoaaércs HeCKONbKO BMAOB Macna B pas/iiHbIX YakoBKax v no pasnimy-
HOM LeHe. KakoBa HauMeHbLLas LieHa 3a KUorpaMM Macna cpeau AaHHbix B Tabnuue

BUOOB?
YnakoBka LleHa 3a ynakoBKYy
| 200r 82 pyb.
250r 102 py6. )
300r 126 py6.
200 r | 85 pyob.

OtseT: 408 pyob.
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Pemennue:
1) B rabmuie ecTh JBE YIAKOBKM OJMHAKOBOM MACChI — 200 r. OnHa U3 HUX CTOUT Ha
3 pyd. iemeBze, 3HAYUT, KIIOrPAMM MAC/a B 5TOM CIy9ae Toxke OYIET CTOMT AEIIEBIC.
1xr:200r=1000r:200r=5
82 - 5=410 (py6.)

9) 1xr:250r=1000r:250r=4
102 - 4 = 408 (py6.)

3) 126 : 3 = 42 (py6.) — croar 100 r TBopora.
42 - 10 = 410 (py6.)

Ionyanma Tpu uucaa: 410 py6., 408 py6., 410 py6. BeiGupaem HauMeHbIEE U3 HUX.



' 11. Ha gnarpamme nokasaHO KO/IMYECTBO NACCaXUpPOB 3a CYTKU HA HEKOTOPLIX IMHUAX Me-
TpononuteHa MoCKsb!.

1000000
900000
800000 -
700000 -

Apb6aTcko- KanuHuHckas Konbuesass  CokonbHuyeckas  Punésckas
MNMokposckas

Monb3yAck anarpamMmMon, OTBETLTE Ha BOMPOCHI.

1) Kaxas n3 npeacraBieHHBIX TUHUNA METPOIIOIMTEHA HAUMEHEE 3aTPy)KeHa?

OtBet: ®unésckasn (mnn unésckasa NNHUS).
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2) Bo cxonbko pas Gomsime naccaxupos momsyercs CorombHieckoit e, we
Drunpexoit mmmmeit?

OTserT: B 4 pa3a.

Bapuant paccyxenns

AHATHSHPYS. 1€ByH0 HaCTh VarpaMMbl, Bigniny, w10 COROTBHIECKOi Mumeit momsayercs
800000 naccaxupos » nex, a Puréscioit — 200000 CaenoparesHo, KoTdecTso mac:
caxatpos pasmrgaerca B 800000 : 200000 = 4 pasa.
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12. Ha nnaHe ogHOro U3 panoHOB ropoda Knetkamn u3obpaxeHbl KBapTanbl, Kaxablii u3
KOTOpLIX MeeT dopMy KBagpara co cTtopoHoin 105 M. LupuHa BCeX ynuy, B 3TOM paino-
He — 35 m.

1) HaguTte pnanHy NyTy OT To4ku A A0 Touku B, n3ob6paxeEHHbIX Ha nNnaHe.

OtBeT: 525 M.
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2) 11306paswTe Ha nnaHe MapLupyT, KOTOPbI HAYMHAETCA 1 3aKaHuMBaeTca B TouKke C
1 UMEET [/MHY He MenbLue 1 km 1 He Gonblue 1100 M.

BapuanTt paccyxaenus
MoxHo o6paruTs BHUMaHue, uTo 525 - 2 = 1050. 3nauenue 1050 M HaxOZUTCs MEXIY

1 xm 1 1100 M. 3HaunT, MOXHO JIOMaHylo AB J10CTPOUTH 10 MPSIMOYTOJbHUKA M pa3Me-
CTHTb €ro Tax, 4ro6s! Touka C 6bLUI1a €ero BEpIMHOM.

Orser: Crm
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13. 13 oamHakoBbIX KyOMKOB KOHCTPYKTOpa AETW CRoxunu ¢urypy (CM. pUCYHOK), Hamno-
MWUHAIOLLYIO 3MEI0, @ NOTOM PELLUMAK NEPENOXUTbL HECKONbKO KyBuKoB Tak, 4Tobbl ka3a-

NOCb, YTO 3Mes MON3ET B NPOTUBOMONOXHYIO CTOPOHY. CKONBLKO KYBUKOB HApO nepeno-
XUTb DeTAM?
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Bapuan paccyxpenus

Kaxercs, uro 3Mes moasér Bieso, MoToMy uTO € rON0BA HANABIEHA B ATy CTOPO-
Hy. [Ls Toro uToGBI Kasanoch, 4TO 3Mest MOM3ET B APYIVIO CTOPOHY, HEOGXOMMO
[IOBEPHYTb €€ T0JI0BY B IPOTUBONONOKHYI0 CTOPOHY. BijTHO, 4TO r0/10Ba 3MEH COCTOHT
M3 TPEX KyOMKOB M 3aKDEILIEHa Ha TYJOBHIIE C OMOMBIO OFHOTO Kybuka, Ciexosa-
TE/IBHO, A4 TOTO YT00bI 3Mes MOX3TA B APYIYIO CTOPOHY, HEOOXORUMO TIEPETOKHTD

4 xybuka. |
Otser: 4 (4 kybuka).



' 14. 13 opHoro naketa cyxoro kopMa paGoTHUK 300napka MOXET MPUrOTOBUTL 3 NOPLMK
e/bl ANA MChI MW 2 NOPLMKM eabl Ans BOMKA. 3 0MHaKOBOrO Y1CAa BbiaaHHbIX Nake-
TOB OAUH PaOOTHUK NPUroTOBIUA 57 NopLyiA eabl, @ BTopoil — 83 nopuu. Mo ckonbko
NaKeToB kKopMa Bblaanu paboTHUKam? |
JanuLUKTE PELLEHIE U OTBET.

Pemenne:

Ecmi pabornuky Bbyiam 29 naketo win Gosblle, TO OH U3 HUX IPUTOTOBHUT HE MeHee
58 nopuuii — npoTuBOpeure ¢ yuciom 57,

Ecma Bbygami 27 naxetos Wi Menbite, To monyanTcs He Goabie 81 mopmum — cHoBa
IPOTHBOPEYHE, HO C YucIoM 83,

Ocraércst yncno 28. OHO TMOAXOAMT: NEPBbLA CAYKUTETb M3 OJHOTO IAKETA CAEHAN

3 mopy, a U3 OCTATBHBIX 27 — 10 /1BE; BTOPOH 13 27 AKETOB CAENAT N0 3 TOPIHH,
Y U3 OJHOrO — emeé 2.

Otsert: 28 (no 28 nakeToB).
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